

# 提高老年人幸福感

## 2024年枣庄市发放高龄补贴4000余万元

近日,枣庄市民政局、枣庄市卫健委“积极应对人口老龄化 共筑幸福养老服务网”新闻发布会在枣庄市会展中心召开。据介绍,今年以来,枣庄为11.4万老年人共发放高龄补贴4000余万元,为2.3万名经济困难老年人发放生活补贴、护理补贴约2400万元。目前全市共有养老机构108处,村(社区)农村幸福院、养老服务驿站等481处,爱心食堂236处,有效构建“15分钟享老生活圈”。

发布会上,枣庄市民政局党组书记、局长王洪燕介绍,枣庄围绕居家社区养老服务、老年友好型社区建设等方面,制定出台各类涉老文件12份,老龄事业发展制度不断完善。今年以来为2.3万名经济困难老年人发放生活补贴、护理补贴约2400万元。

面向独居、空巢、留守、失能等特殊困难老年人,开展分类分级探访关爱服务,及时发现防范特殊困难老年人居家养老安全风险,惠及5.3万余人。对枣庄市80、90、100岁以上的高龄老人,分别给予每月不低于30元、60元、500元的高龄补贴,今年以来为全市11.4万老年人共发放高龄补贴4000余万元。当前全市共有277.13万人参加基本养老保险,居民养老保险基础养老金最低标准提高至188元,各区(市)之间已实现市内异地住院医疗费用联网结算。推行“枣慈留香·银安计划”项目,投入资金245万元,为约2000名经济困难失能老年人提供生活照料、健康咨询、精神慰藉等多方面居家上门服务。实施“银龄安康”工程,政府出资120万元为6万名特殊

困难老年人购买人身意外伤害保险,今年以来全市“银龄安康”工程参保老年人数约17万人,累计赔付金额达861.7万元。

王洪燕说,全市老年友善医疗机构创建成功比例达100%。完成老年痴呆防治项目省级试点认知功能初筛8913人,初筛率达50%以上,市级试点认知功能初筛34845人,初筛率达40%以上。目前全市共有养老机构108处,村(社区)农村幸福院、养老服务驿站等481处,爱心食堂236处,有效构建“15分钟享老生活圈”。支持养老机构转型升级,优先增加护理型床位,认知障碍床位,推动养老机构专业化、规范化发展,今年新增床位900张。截至目前,今年新增爱心食堂129处,全市共有爱心食堂236处,有效解决老年人“一顿热饭”问题。(张翔 枣庄报道)

### 中国工商银行股份有限公司枣庄青檀路支行 终止营业公告

机构编码:B0001S337040036  
许可证流水号:00908203  
业务范围:吸收公众存款;发放短期、中期和长期贷款;办理国内外结算;办理票据承兑与贴现;代理发行金融债券;代理发行、代理兑付、承销政府债券;代理买卖外汇;从事银行卡业务;提供信用证服务及担保;代理收付款项及代理保险业务;提供保管箱服务;经中国银保监会或其

他享有行政许可权的机构核准或备案并经上级机构授权的业务。  
批准成立日期:1997年12月24日  
机构住所:枣庄市市中区青檀路221号  
发证日期:2021年11月18日  
批准终止营业日期:2024年11月8日  
批准机关:国家金融监督管理总局枣庄监管分局

### 消防知识化于心 安全技能防未“燃”

为进一步普及消防安全知识,提升应对突发火灾的能力以及自防自救水平,滕州市中小学素质教育实践中心特邀社安应急专家进校园,开展消防安全知识与应急技能的全员培训。在专家的悉心指导下,参训人员严格按照规范程序认真学习灭火操作,并有序进行疏散演练活动。此次培训活动增强了教职工的消防安全意识,也熟练掌握了灭火要领,为确保学校消防安全筑牢了坚实的基础。(赵冬梅)

### 滕州市实验小学永昌路校区 开展学生才艺大赛

为丰富少先队员们的校园文化生活,展示队员们蓬勃向上的精神风貌,提高他们的审美情趣和人文素养,近日,滕州市实验小学永昌路校区组织开展了以“缤纷童年·我是主角”为主题的个人才艺展演活动。学生们用才华点亮了梦想的灯塔,用热情点燃了青春的火焰。无论是音乐与舞蹈的交响、书画艺术的韵味,还是语言艺术的风采,都让他们感受到了童年的无限生机与美好。(姜西春)

### 薛城区周营镇六联小学 开展法治宣传进校园活动

近日,薛城区周营镇六联小学开展法治宣传进校园活动。针对小学生的年龄特点和心理特征,以通俗易懂的方式,向学生讲解了相关法律法规知识,提醒广大学生要从自身做起,从小事做起,规范行为,提高遵纪守法的自觉性,做懂法、守法的好学生,增强了同学们辨别是非和自我防范的能力。(郭蕾)

### 薛城区周营镇沙井小学 开展预防一氧化碳中毒活动

为确保全校师生的生命安全,近日,薛城区周营镇沙井小学积极开展预防一氧化碳中毒宣传活动。通过视频资料、案例讲解,让学生们理解到一氧化碳中毒的严重性,向学生们介绍什么是一氧化碳、一氧化碳中毒的危害以及预防措施。(赵荣)

### 薛城区周营镇陶官小学 开展秋季家长会活动

为进一步加强家校间的密切联系,增进家校沟通与交流。近日,周营镇陶官小学召开了2024年秋季家长会。班主任及任课老师针对学生情况与家长展开深入交流,向家长们提供了合理的建议,建立了家校沟通的桥梁。此次家长会有效地增强了家校联系,更好地形成家校教育合力。(沈茹)

### 常庄学区埠岭联校开展 “星火阅读”教育活动

为激发少先队员的读书热情与爱国情怀,在阅读中启发心智,培根铸魂。近日,常庄学区埠岭联校开展了“星火阅读”少先队教育活动。通过进行主题宣讲、开展主题班会等形式,引导队员树立“爱读书、读好书、善读书”的意识,点亮他们心中的阅读之火。在阅读中坚定理想信念,努力成长为德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。(张新恒)

### 薛城区周营镇王楼小学 开展主题校园活动

为加大校园法治教育宣传力度,提高学生自我保护意识和防范能力,近日,薛城区周营镇王楼小学开展“法治副校长进校园”活动,对青少年进行防止校园欺凌、防止网络诈骗、防止未成年人权益侵害、毒品危害、防止未成年人权益侵害等法治教育宣传。引导青少年养成遵纪守法的行为习惯,对预防和减少青少年违法犯罪、营造良好的校园法治环境起到了积极作用。(孙群 高斌)

### 常庄街道西小学校 举行第四届趣味运动会

为丰富孩子们的课余生活,创建文明、健康、活动、和谐的校园文化。近日,常庄街道西小学校开展了第四届“趣”享运动,“味”你呐喊趣味运动会。随着裁判员的一声令下,孩子们争先恐后,好不热闹。通过本次运动会,培养了孩子们的合作意识和竞争意识,在活动中培养孩子们克服困难、取得胜利的精神,同时,运动也给孩子们带来快乐,快乐带来健康。(褚夫取 张慧)

### 常庄街道西小学校 开展普法教育系列活动

为深化学生对宪法知识的了解,培养学生的法治意识,常庄街道西小学校开展丰富多彩的普法教育系列活动。学校通过主题班会、传唱宪法歌曲、宪法晨读、法治主题黑板报等多途径普及法律知识,发挥宣传阵地作用,倡导所有队员从守纪做起,树立正确的价值观,共同营造文明、友善、和谐、充满正能量的校园文化环境。(种会)

### 滕州市实验小学南校 跳绳比赛精彩纷呈

近日,滕州市实验小学南校举办了一场别开生面的跳绳比赛。此次比赛由学校教导处精心组织,旨在锻炼学生身体、陶冶性情,同时培养团队合作精神和增强集体荣誉感。赛场上,跳绳飞舞,选手们昂首挺胸,手脚齐动,尽情发挥。观众席上掌声雷动,呐喊声此起彼伏,整个校园沉浸在欢乐的氛围中。(路庆英)

### 薛城区周营镇金马小学 开展主题演讲活动

近日,薛城区周营镇金马小学开展“与书为伴 青春安全行”主题演讲活动。通过演讲,传递阅读的重要性,不仅丰富校园文化生活,提高学生的安全意识和阅读兴趣,同时更加强青春期间的安全问题,引导学生健康成长。(潘正响)

### 经典诵读传承国学

近日,峄城区古邵镇沿河小学举办经典诵读活动。校园里书声琅琅,同学们沉浸于经典文化的魅力之中。活动中,各年级学生依次登台,声情并茂地诵读了《论语》《三字经》《唐诗三百首》等经典名篇。低年级学生用稚嫩童声展现对经典的初步理解;高年级同学则以富有情感的语调诠释经典内涵,或激昂澎湃,或婉转悠扬。此次经典诵读活动,不仅丰富了学生课余时间,让传统文化在校园中焕发出生机,还提升了学生的文化素养与道德修养,在他们心田种下传承经典的种子。(刘睿)

### 常庄中心校举行 “冬季长跑”启动仪式

为全面推进素质教育,认真落实“健康第一”的理念。近日,常庄学区中心小学举行了“阳光体育冬季长跑”启动仪式。此次长跑启动仪式正式拉开学校冬季锻炼的序幕。充分展示了中心校师生们积极向上、健康阳光的精神风貌。(曹锋)

### 常庄中心校 举行教师备课展示活动

近日,常庄学区中心小学开展教师常规备课展示活动。本次活动的开展,进一步落实了教学常规,提高教师备课时效性,发挥着教师模范带头作用,达到相互学习,相互促进的目的。(陈培英)

### 法制教育助成长

近日,峄城区古邵镇沿河小学开展了一场法制教育活动。学校邀请了专业的法制辅导员到校,为教师们带来了一场生动的法制知识讲座。讲座中,辅导员结合实际案例,深入浅出地讲解了与小学生的法律法规,如交通安全、网络安全等。同学们积极参与互动,提出自己的疑问和困惑。通过案例分析、现场答疑等环节,有效增强了学生们的法制观念和自我保护意识。此次活动为校园营造了浓厚的法制氛围,助力学生们健康成长,为构建平安和谐校园奠定了坚实基础。(刘睿)

### 探科学奥秘 展教学风采

12月11日,滕州市官桥镇幼教中心举行教师科学领域集体教学达标验收活动。活动中,教师们遵循各年龄段幼儿的身心发展特点,围绕科学领域的教育目标和要求,创设有趣的教学情境,通过触觉、听觉、视觉等多种感官体验,引导幼儿通过直接感知、亲身体验、实际操作等多种方式开展科学探究活动。此次教师科学领域集体教学达标验收活动,为教师搭建了一个锻炼与提升自我的平台,全方位提升了教师在科学活动设计层面的创新思维,组织过程中的精准把控以及实施环节里的灵动应变能力,为教师的专业化成长之路铺就了坚实基础。(张林林)

### 薛城区周营镇王楼小学 开展劳动实践活动

为丰富少先队员社会实践经验,体现生活中的神奇的发生。近日,薛城区周营镇王楼小学走进枣庄市薛城区润峰食用菌专业合作社体验玉米芯的历程,感受它如何转变为蘑菇的神奇变化,提升学生的实践能力和创新意识。(张海英 孙群)